

Charger 100 Treatment to promote longer solution use

liquid concentrate

Charger 100 is a concentrated liquid designed to be used in conjunction with EthylGuard ULTRA 100 and/or Bulb 100. This postharvest care solution is formulated to help keep water and uptake solutions clean, thus allowing repeated use of use solution over a longer duration. Charger 100 should be used only with EthylGuard ULTRA 100 and Bulb 100. The compatibility of Charger 100 with other Floralife[®] products has not been tested.

For Growers: Use in pre- and post- grading

Features and Benefits

- Allows the use solution of Ethyl Guard and Bulb 100 to be repeatedly used up to 7 days
- Enhances the uptake of Ethyl Guard and Bulb 100 when used in conjunction with those products
- Keep the use solution clear for longer duration.

Directions for Use

- Mix the EthylGuard ULTRA 100 and/or Bulb 100 with water according to their label directions (use Solution)
- To that use solution, add Charger 100 at a rate of 1 ml/L and mix
- Use this solution to treat the target cut flowers per the chart directions on EthylGuard ULTRA 100 and/or Bulb 100

Dosage – Liquid (please refer to the chart)

• Dispense 1ml Charger 100 treatment per 1 liter of use solution.

Container sizes available (availability depends upon region)

- 1 liter
- 4 liters
- 20 liters



Not registered for use in the United States and Europe.